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V?c C-75/18: Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná F?városi Közigazgatási és 
Munkaügyi Bíróság (Ma?arsko) dne 6. února 2018 – Vodafone Magyarország Mobil Távközlési 
Zrt. v. Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága
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Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná F?városi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 
(Ma?arsko) dne 6. února 2018 – Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zrt. v. Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága

(V?c C-75/18)

2018/C 221/03Jednací jazyk: ma?arština
P?edkládající soud

F?városi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Žalobkyn?: Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zrt.

Žalovaný: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága

P?edb?žné otázky

1)

Musí být ?lánky 49, 54, 107 a 108 SFEU vykládány v tom smyslu, že brání takovému opat?ení 
?lenského státu, v jehož rámci spo?ívá skute?ná da?ová zát?ž v d?sledku právní úpravy tohoto 
?lenského státu (a sice zákona, kterým se ukládá zvláštní telekomunika?ní da?) na osobách 
povinných k dani, jejichž vlastníkem je zahrani?ní subjekt? Je uvedený d?sledek nep?ímo 
diskrimina?ní?

2)

Brání ?lánky 107 a 108 SFEU takové právní úprav? ?lenského státu, která da?ovou povinnost 
stanoví progresivní da?ovou sazbou a podle které p?edm?tem dan? je obrat? Je nep?ímo 
diskrimina?ní, spo?ívá-li v jejím d?sledku skute?ná da?ová zát?ž, v jejím nejvyšším pásmu, 
p?edevším na osobách povinných k dani, jejichž vlastníkem je zahrani?ní subjekt? P?edstavuje 
tento d?sledek zakázanou státní podporu?

3)

Musí být ?lánek 401 sm?rnice o DPH ( 1 ) vykládán v tom smyslu, že brání takové právní úprav? 
?lenského státu, která rozlišuje mezi zahrani?ními a tuzemskými osobami povinnými k dani? Je 
t?eba mít za to, že daná zvláštní da? má povahu dan? z obratu? Jinými slovy, jde o da? 
slu?itelnou, nebo neslu?itelnou se sm?rnicí o DPH?



( 1 ) – Sm?rnice Rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006 o spole?ném systému dan? z 
p?idané hodnoty (Ú?. v?st. L 347, 11.12.2006, s. 1).


